Komplex analys I. Kurstentamen 21.10.2019

. Definiera féljande begrepp:
a) ett omrade i komplexa talplanet,
b) en analytisk funktion,
¢) ett n-faldigt nollstélle, z = a # oo, for en analytisk funktion,
d) en regulér kurva,
e) en konform avbildning,
f) en Mobiustransformation.

. Lat a,b och 2 vara komplexa tal, sidana att |a| # |b|. Visa att om
|z| = 1, s& gller:

laz—{—b‘_l
524—5 o

. For vilka virden pa de reella konstanterna a och b utgor den reellvarda
funktionen u(z,y) = 3z% + az + by? — 1 den reella delen av en analytisk
funktion f(z) = u(z,y)+iv(z,y), z = x+1y ? Bestdm f som funktion
av z.

. Los i komplexa talplanet ekvationen

1—1

tanz =

. Bestdm en funktion w = f(z) som avbildar omradet D = {z : |z| <
1 och |z — (1 4+ 4)| < 1} konformt pd det évre halvplanet U = {w :
Im w > 0}.
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